

西方捏造“中国网络间谍”案

秦刚：“冷战鬼魂附体的人携带着中国威胁论的病毒，不时发作”

据新华社电 中国外交部发言人秦刚3月31日就所谓“中国网络间谍系统”入侵多国电脑事答记者问时指出，该说法完全是无中生有。

叫中国威胁论，冷战鬼魂附体的人携带着中国威胁论的病毒，不时发作，这些人利用谣言抹黑中国的企图决不会得逞。”秦刚说，应该被揪出的正是这些鬼魂和病毒。

未因此抨击某个具体国家，西方在没有确凿证据的情况下就大谈“中国网络间谍”，是很刻薄和随意的。”

中国法律严厉打击“黑客”行为

秦刚说：“关于所谓在中国的‘电脑间谍系统’问题，我以前就讲过，中国政府一贯重视电脑网络安全，坚决反对并严厉打击包括‘黑客’行为在内的任何破坏互联网、电脑网络系统的犯罪行为。中国的相关法律法规对此有明确规定。”秦刚指出，现在的问题是，国外一些人热衷于捏造所谓“中国网络间谍”的谣言，其说法完全是无中生有。

“在国外，有一种鬼魂叫冷战，有一种病毒

加拿大大学炮制“中国黑客论”

又讯 “中国的互联网间谍在两年内入侵了103个国家的1295台电脑。”加拿大多伦多大学日前公布的一份报告再次在西方点燃了“中国黑客论”。该报告称，中国有一个庞大的“幽灵网络”，专门盗取各国大使馆、外长、媒体组织以及国际组织的机密信息。对此，一位中国专家表示，这种说法听起来十分夸张，对普通老百姓来说，更像是天方夜谭。“实际上中国遭到外部攻击的电脑更多，但中国从

加拿大多伦多大学蒙克顿国际研究中心“公民实验室”声称，经过10个月的研究，他们发现了一个“基地设在中国境内、大规模的”互联网间谍网络。该项目发言人格雷戈·沃顿说，该网络已渗透进103个国家的1295台电脑，“似乎集中在东亚和东南亚国家，以及达赖设在印度、布鲁塞尔、伦敦和纽约办事处的电脑。该间谍网络被称为‘幽灵网’，可以通过控制电脑的音频、视频窃取机密情报，并对电脑所在场所和使用者进行监控”。但沃顿表示，研究小组“不确定具体攻击者是谁”，他们将在一周后发布“更详细的报告”。据《环球时报》

英国议员加薪招致民众不满 布朗宣布内阁不涨工资

据新华社电 从4月1日起，英国议会646名议员每人的年薪将增加1500英镑，达到近6.5万英镑。在国际经济危机的背景下，议员加薪引起英国民众的不满。

一些英国民众指责议员不能与百姓同甘共苦。也有媒体讽刺道，议员们并不贪污，但他们如同银行家一样，喜欢花别人的钱。

在议员加薪的同时，英国首相布朗3月30日宣布，英内阁大臣在2009至2010年间不得加薪。他在新闻发布会上说，在百姓遭受经济下滑之苦的时候，这是一个“正确的”决定，这一决定得到了大臣们的支持。

上午刚获刑，一进监狱不见人 英国纵火犯藏在车底越狱



周塔尔德越狱示意图

据新华社电 英国警方3月30日说，他们正全力搜索一名逃犯。这名罪犯通过藏身于卡车车底，从伦敦北部本顿维尔监狱成功越狱。

警方说，逃犯名为朱利安·周塔尔德，现年39岁，犯有纵火罪。他27日晚被押到监狱后趁看守人员不备，躲入一辆有篷卡车底部。卡车驶离监狱时，层层安检均没发现异常。直至周塔尔德越狱7个多小时后，几名狱警观看监视录像时看到卡车底部多出一个“阴影”。

警方说，周塔尔德27日上午刚因纵火罪被法院判处7年监禁。本顿维尔监狱是英国“老牌模范监狱”之一，建于1842年。

全球扫描

奥巴马停用“反恐战争”表述

美国国务卿希拉里·克林顿3月30日说，奥巴马政府已停用被前总统布什惯用的“反恐战争”表述。一些人权组织认为，不少违反国际法、侵害人权的事都以“反恐战争”作为幌子开展。

巴基斯坦高法允许谢里夫参选

巴基斯坦最高法院3月31日宣布不再禁止前总理纳瓦兹·谢里夫及其弟弟沙赫巴兹·谢里夫参加选举，并恢复沙赫巴兹·谢里夫的旁遮普省首席部长职务。

韩国一架战斗机在训练中坠海

韩国空军一架KF-16双座战斗机3月31日在忠清南道泰安郡上空训练时坠入附近海域。两名飞行员跳伞掉入大海，被附近船只救起。 均据新华社电

由米-12重型直升机改造而成，有18个五星级客房 “会飞的酒店”6月开张



“会飞的酒店”内部设施豪华

米-12重型运输机是有史以来最大的直升机，最大起飞重量超过100吨。第一架米-12于1968年进行首次试飞，但至今只制造了两架原型机，从未投入过批量生产。

美国“直升机酒店”公司日前用苏联米-12重型运输直升机成功改建一座令人叹为观止的“会飞的酒店”，它长42米高28米，其中包含18个五星级酒店客房和各种豪华娱乐设施，将于今年6月26日投入首次商业运行。

2004年，“直升机酒店”公司买下了其中的一架米-12原型机，并花费4年时间对其进行了大规模改造。据悉，“会飞的酒店”有18个五星级酒店豪华客房，每个房间都拥有完善的隔音措施以抵御飞机发动机的轰鸣，并拥有一张用上等亚麻布装饰的超豪华大床，而且还有独立的卫生间、小冰柜和咖啡机、无线上网设备、酒吧。服务员随时待命，为客人提供丰

盛的早餐、午餐和晚餐。

“会飞的酒店”上还有商务中心、接待处、健身房、带冲浪浴和桑拿浴的洗浴房，并提供按摩服务。在公共空间还有现场音乐演奏，还设有扑克牌桌、艺术画廊、品酒坊、瑜伽室、水疗院、茶室和有锦鲤观赏池塘的日式庭院。

“会飞的酒店”将于今年6月26日进行首次商业飞行，从纽约出发游览巴哈马、牙买加、多米尼加等加勒比海国家，航程14天，中途停留9站。

不过，“会飞的酒店”续航时间不超过5小时，在空中过夜的想法现在还很难实现。

袁海

关注朝鲜卫星发射

朝鲜不怕日本拦截其卫星 日“爱国者-3”导弹进入阵地

据新华社电 朝鲜中央通讯社3月31日发表文章说，朝鲜不怕日本拦截其即将发射的“光明星2号”试验通信卫星。日本为拦截可能落入日本境内的朝鲜发射物而被转移部署到东北地区的“爱国者-3”型拦截导弹于30日晚抵达预定位置。

朝中社的文章说，日本千方百计地阻挠朝鲜发射卫星，甚至声称要加以“拦截”。这是“失去理性的冒险行为”。如果日本胆敢拦截，朝鲜将视其为日本对朝鲜“发动再次侵略的炮声”，将“动用最强有力的军事手段摧毁其所有拦截装备及其巢穴”。

日本政府称，拦截计划是针对发射万一失败后发射物落入日本的情况。30日晚，日本“爱国者-3”型拦截导弹抵达预定的部署地点——日本东北部岩手县和秋田县。搭载“标准-3”型拦截导弹的“金刚”号和“鸟海”号两艘“宙斯盾”驱逐舰也于30日抵达日本海，准备进行拦截。

朝鲜准备起诉两名美国记者



朝鲜中央通讯社3月31日报道说，朝鲜有关机关目前正准备起诉两名涉嫌非法入境的美国记者。朝鲜21日宣布，朝方17日在朝中边境地区扣留了两名美国记者。

据新华社电

通通有 医疗药品 基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周一至周五 本栏目信息在《通通有》生活资讯、通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布 24小时广告热线 63399000

拒绝高价医疗 微创 无痛 彻底治痔疮

应用高科技治疗设备—美国强生 PPH 黄金技术, HCPT 专利射频治疗仪, 专业诊治技术与世界医学同步, 并通过对麻醉方式全方位的成功改进, 达到治疗中无疼痛和恢复期的轻松自如。创口小、愈合快, 随治随走, 不影响工作, 费用也比传统手术大大降低, 使更多的肛肠病患者摆脱长期受疾病的困扰。

诊疗范围: 内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、脱肛、肛周脓肿、肛周湿疣、直肠息肉等肛肠疾病。

专业的技术打消疼痛的顾虑, 最低的费用给你最好的治疗, 最短的时间换你最初的健康, 优质的服务给您温馨的感受。

检查费、专家挂号费、手术费半价药费优惠 10%

地址: 郑州市建设东路24号原炮院门诊部三楼肛肠治疗中心, 乘9、50、52、88、103、104、101(西线)公共汽车到炮院下车路南即到

预约电话: 67979933 61795999

心肌缺血 不怕了 “搭桥”药一吃就好

“药物搭桥”——不手术康复心脏病

胸痛、闷气、心慌、呼吸困难、头晕乏力心脏病病人每天都要吃药去减轻这种半死半活的折磨! 时常半夜被憋醒, 要死的感觉都有, 更可怕的是随时都有发生猝死的危险!

国际上, 一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让病人成功的摆脱了这种危险! 国家药监局特批的国药【恒通冠通片】采用药物搭桥理论, 通过软血管, 搭桥建立自身血管再造的侧支循环系统, 能迅速且永久性改善心身任一部位的缺血症状。同时稳压, 降脂, 疏通已堵塞血管, 修复坏死心肌, 达到杜绝心梗和治愈心脏病的目的! 心肌缺血, 冠心病, 心绞痛, 心肌梗塞, 房颤早搏可直接拨打 0371-66058106 详询或订购。

北京市恒通制药有限公司研制的【恒通冠通片】经北京多家权威机构临床实践证实: 服用后当天心不慌, 胸不闷, 胸不疼, 睡眠好, 心脏泵血有力, 浑身有力; 2-3个疗程心脏全面转好, 身体恢复和正常人一样。

专家热线 0371-66058106 (4盒一疗程 买三送一)

紫荆山医药部/亚细亚医药部3区/商业大厦一楼医药部A区/黄河路市五院对面同德堂大药房/北京华联西单崇德堂大药房省市医保/世纪联华(东风路店)新乡:九州宾馆对面石榴园大药房孟主任 13937366388

当场祛斑一次干净

我院引进美国新一代YAG治疗仪, 让你当场看到斑从皮肤表面轻松取下, 有斑皮肤恢复干净的神奇效果。对黄褐斑、雀斑、老年斑、胎记、痤疮及各种疣、痣、文身立竿见影, 有独特的方法, 治疗后不影响正常应酬, 快速见效, 综合治疗, 愈后不复发。

专家咨询热线: 0371-65073918

医院地址: 陇海路251号一楼九诊室(长途汽车站向西200米路南)

乳腺增生 肿块 胀痛

紫震®散结贴由祖传纯中药秘方“万应膏”“元灵丹”经现代妇科专家精心研制成功的乳腺病专用贴剂, 康复快、贴敷方便、愈后不易复发。专家热线: 0371-60276049 市内大药房有售

郑州中原医院

国家非盈利医疗机构 市医保 新农合定点医疗机构

诊疗科目: 内科、外科、妇科专业、儿科、口腔科、皮肤科专业、中医科。其中: 腋臭-包皮包茎科为重点科目。

电话: 0371-67666122

(豫)医广[2008]第01-16-012号

地址: 郑州市桐柏路226号(桐柏路与陇海路交叉口北200米路西)